

省首家职教实训基地落户滨州

滨州职业学院黄河三角洲高技能人才实训基地将于近期启用

本报6月10日讯(通讯员 高艳英 记者 张爽) 近日,记者了解到,山东省首家职业教育公共实训基地正式落户滨州职业学院。该基地成功落户滨州职业学院,对滨州职业学院进一步提高实验实训装备水平,培养适应“黄蓝”两区建设急需的高技能人才,辐射带动黄河三

角洲乃至全省职业教育的发展,扩大学院社会影响,具有重要的意义。

6月5日,山东省教育厅发文《关于同意在滨州职业学院加挂山东省职业教育公共实训基地牌子的批复》,确定了山东省首家职业教育公共实训基地在滨州职业学院落户。学校通过充分利用该

基地,面向职业院校、行业企业提供公共实训服务;建成设备先进、与企业对接紧密、师资配备齐全、运行管理水平较高的省级职业教育公共实训基地,带动全省职业教育整体水平的提高。

据了解,目前,实训基地建设装备工作已全部完成,将于近期正式启用。实训基

地融教学实践、学生实训、社会培训、产品生产、技能鉴定、科技研发、成果转化、信息交流等功能于一体,目标是建设成黄河三角洲地区高端技能型人才的培养“超市”,助推企业发展的技术“广场”。学生通过实训广场可以充分锻炼实践能力,培养实训技术。

9日起可报名参加省第九届消费者满意单位创建活动

本报6月10日讯(通讯员 王成云 见习记者 王泽云) 近日,记者从市工商局了解到,自9日起,符合条件的单位可报名参加山东省第九届消费者满意单位创建活动。

据了解,今年开展的山东省第九届消费者满意单位创建活动,参与的部门越来越多,由14个部门联合开展,参评条件越来越高,同时,今年省消费者满意单位创建活动不向参评单位收取任何费用,活动经费支出统一由省组委会协调解决。

据了解,报名截止日期到17日,想申报的单位必须证照齐全,注册资本50万元以上,连续经营三年以上;经营的产品和服务符合国家质量标准,近三年未出现产品质量不合

格现象,未发生质量、安全、环境污染或群体性投诉事件等重大事故;服务质量管理体系健全,服务保障机制规范;在2009年9月至2012年9月无行政处罚部门处罚记录,无媒体曝光事件;自觉履行社会责任,企业信誉良好,积极参与社会公益活动,社会知名度较高;积极支持消费维权事业,消费者满意度较高,在保护消费者合法权益工作中作出较大贡献;积极配合消协(委员会)、工商、物价、质监等有关部门及时处理消费者投诉和申诉,建立受理消费者投诉、申诉机构,并配备专(兼)职人员,积极参与消协(委员会)建立投诉和联络机制依法服从调解;遵守国家有关劳动职业健康与安全、税收、环保、价格、节能等法律、法规和产业政策的规定。

农行滨州分行 >>

全力推进惠农“村村通”工程

本报6月10日讯(通讯员 马德强 李玉杰 记者 李婷婷) 今年以来,农行滨州分行为切实解决农民朋友支付结算难问题,大力改善农村地区支付服务环境,在当地农区积极开展了惠农“村村通”工程,为广大农民朋友开辟了一条便捷、高效的支付结算“绿色通道”。

该行充分发挥农业银行的服务优势,依托简单、易操作的“银行卡+POS机”、“银行卡+转账电话”、“银行卡+自助设备”的“特色网络”,延伸了金融服务触角。为农民使用惠农卡、转账电话、POS机、自助设备等电子产品拓宽路径,有效满足了农民刷卡消费、查询、转账和小额取款等

金融需求。同时,该行大胆创新,在农区广泛建设自助银行和惠农自助银行服务站,充分利用自助银行设备、网上银行、转账电话和POS机等现代电子支付结算产品,为农民朋友提供完善和便捷的电子化服务。该行还结合商务部推行的“万村千乡”工程、联通公司推行的“一村一点”工程,联合农村地区大型超市,实施为农家店、农资店布放转账电话、POS、电子银行的推进模式。同时,积极引导农民朋友使用转账电话、电话银行、银行卡等现代高效结算产品,让农民朋友全面了解了现代支付结算产品的功能优势及安全性、便利性。



休渔归来

休渔期到来,沾化县成立了伏季休渔管理工作领导小组,制定《沾化县伏季休渔管理工作实施方案》,严格执行伏季休渔各项法律法规、政策。据了解,目前除坞修外,沾化县大多数渔船已经归港休渔。图为归来的渔船正停泊在沾化一级渔港休渔。

通讯员 尹宪利 记者 张牟幸子 摄影报道

追踪报道 >>

七旬专家现场“把脉”公园枯木

白鹭湖公园的银杏和松柏原来分别得了叶枯病与腐烂病

本报6月10日讯(见习记者 赵树行) 本报6月7日以《白鹭湖公园松柏银杏离奇枯黄》为题报道了白鹭湖公园松柏银杏“生死两重天”的情况,见报当天就有一位园林专家致电本报,对苗木枯黄现象提出了自己的解决办法。不仅如此,这位专家还赶去现场,为工作人员亲自讲解。

6月8日下午3点半,在滨城区建设局园林绿化处的邀请下,已70岁高龄的专家刘老师来到白鹭湖

公园。一下车,刘老师就表示,当时看报纸图片时,就分析了某种病,到现场一看,结果果然与当初分析的一样。

关于银杏叶子卷缩枯黄问题,刘老师认为,这些银杏树得了叶枯病,发生这种病的主要表现就是叶子从边缘开始卷缩,然后发黄、枯萎,如不及时治疗,极有可能导致树木死亡。专家还表示,这些病菌具有弱寄生性,就好比人的身体一样,身体越弱,得病的可能性就越大。这些

病菌会随着风吹到其他的树上,造成一定的传染性。“目前应该抓紧给银杏树挂吊瓶。”刘老师对前来“听课”的工作人员介绍。

针对大龙柏和黑松,刘老师认为这些苗木得了“腐烂病”,发生这种病以后,苗木的枝条以下,地面以上就会腐烂,苗木用于新陈代谢的循环系统遭到破坏,导致营养无法输送到需要的地方,专家随手掰下一块树皮,“你们看看,这里面全都干了,跟人一样,血液无法流通,树木

肯定无法成活。”

刘老师表示,这些都是常见病,治疗这些病应该防治结合,首先应该从源头上就做好预防,比如赶紧喷药,将病菌杀死在萌芽状态,其次也应该及早发现及时治疗,平时多注意观察苗木的生长状态。随后,刘老师逐一为生病的苗木开了“处方”,药物的用法也详细地向工作人员做了讲解。不仅如此,刘老师还将自己积累的一些研究成果无偿送给绿化工作人员。

安利公益基金会 >>

第301个春苗营养厨房湖北十堰落成

2012年出资2000万在鄂豫宁再建400个,让20万农村学童吃上营养餐

2012年6月7日,安利公益基金会第301个春苗营养厨房在湖北十堰市浪河镇中心小学落成使用,这也是安利公益基金会与国家关工委合作实施的“春苗营养计划”2012年度建成的第一个春苗营养厨房。今年,该计划准备出资2000万元,为中西部农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校再建400个春苗营养厨房,让20万农村学童告别单调乏味、营养匮乏的伙食,吃上营养、安全、方便、实惠的饭菜,助推国务院农村学生营养改善计划全面贯彻实施。在各地政府支持下,目前400个拟建厨房学校已基本落实,主要分布在湖北、

河南、宁夏三省区。

日前,中国关工委常务副主任刘晓涛,湖北省关工委主任吴华品,十堰市人大常委会主任王铁军,十堰市常委、组织部部长郭俊苹,十堰市关工委主任关小兰,安利大中华总裁、安利公益基金会副主席颜志荣,安利公益基金会理事长余放等领导,专程来到湖北十堰调研春苗营养计划实施情况,考察了拟建未建春苗营养厨房学校的学生伙食状况,为浪河镇中心小学春苗营养厨房揭牌,向师生们学赠送了由中国关工委、安利公益基金会共同编写的《青少年饮食营养安全手册》,并与孩子们

共进营养午餐。

刚刚荣获民政部中华慈善奖的“春苗营养计划”,是由安利公益基金会携手中国关心下一代工作委员会共同推出的重点公益项目,旨在整合政府、民间力量,为中西部农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校建设营养厨房。第一期工程,计划从2011年—2013年投入5000万元人民币,在中西部建设1000个春苗营养厨房,让50万留守儿童为主的农村寄宿生吃上营养餐。截至2011年底,已建成春苗营养厨房300所,培训一线厨房管理员300多名,选派600多位安利志

愿者督导项目实施及食品安全,一举解决了15万名农村寄宿生的饮食营养问题。这种政府、民间组织、志愿者高效整合的工作机制,被业内总结为“春苗模式”。

作为国内第一个由民政部直管的外企背景基金会,安利公益基金会自2011年5月31日正式成立开始,即确定以帮扶农民工子女为主攻方向,并针对留守儿童和随父母进城的流动儿童群体,实施“春苗营养计划”、“彩虹支教计划”、“阳光成长计划”三大项目,从身、心、智各方面扶助农民工子女健康成长。

文化遗产进校园



9日上午,为庆祝我国第七个“文化遗产日”,由滨州市文化广电新闻出版局主办的文化遗产进校园开幕式在滨城区东方红幼儿园举行。开幕式上,全市文物、非物质文化遗产保护成果进行了集中展示;吕剧、渤海大鼓、东路大鼓等戏剧、曲艺类非遗项目进行了展演。

通讯员 高秀丽 见习记者 杨硕 摄影报道

关爱儿童,宣传防拐



6月10日上午9时,由大众网滨州记者站、宝贝回家志愿者协会、红黄蓝星儿幼儿园、滨州银座共同举办的,以“关爱儿童 我们共同的責任”为主题的大型儿童防拐宣传活动,在滨城区银座广场拉开帷幕。现场50名志愿者冒雨拉起百米长的“寻子图”,发放宣传单页5000余份,近千名市民在横幅上签字支持活动,帮助寻找丢失儿童。

陈宏发 王晓霜 摄影报道